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OBČINA VIPAVA                        

  Občinski svet     

 

 

Številka: 0322-8/2023-3 

Datum: 6. 9. 2023 

 

 

SKRAJŠANI ZAPISNIK 

2. izredne seje Občinskega sveta Občine Vipava,  

ki je bila v petek, 14. julija 2023, ob 18. uri, v sejni sobi Občine Vipava 

 

 

Sejo je vodil župan mag. Anton Lavrenčič. 

 

Prisotni, od 17 članov občinskega sveta – 15: Ida Ferjančič, Anja Godnič, Natali Panič Nardin, Branko 

Tutuš, Darko Rosa, Alojzij Adamič, Miran Žvanut, Bogdan Semenič, Jernej Mikuž, Mitja Lavrenčič, 

Danijel Petković, Mitja Volk, Benjamin Počkaj, dr. Danijel Skočaj in Jožko Andlovic.  

 

Odsotni: Goran Kodelja, Orjana Curk (opr.) 

 

Ostali prisotni: 

- Goran Troha Žvokelj, Božidar Lavrenčič in Tjaša Bratina - občinska uprava 

- predstavniki medijev 

 

 

Župan Anton Lavrenčič je po uvodnem pozdravu prisotnih in ugotovitvi sklepčnosti, prisotnih 15 

svetnikov od 17, začel s sejo, navedel razloge za sklic izredne seje ter predlagal dnevni red seje: 

 

Predlog dnevnega reda:  

1. Rebalans št. 1 proračuna Občine Vipava za leto 2023, skrajšani (hitri) postopek 

2. Koncesijsko razmerje za javno razsvetljavo, informacija 

 

 

Spremembe in dopolnitve dnevnega reda: 

Župan Anton Lavrenčič je vprašal, ali je kaj razprave o razlogih za sklic seje ter, ali je kakšen predlog 

za dopolnitev ali spremembo dnevnega reda. Ker ni bilo razprave, oziroma predlogov za dopolnitev 

in spremembo dnevnega reda, je dal predlagani dnevni red na glasovanje.  

 

Občinski svet je z glasovanjem 15 ZA, 0 proti (ob glasovanju 17 prisotnih) SPREJEL predlagani  

dnevni red 2. izredne seje Občinskega sveta Občine Vipava:  

 

1. Rebalans št. 1 proračuna Občine Vipava za leto 2023, skrajšani (hitri) postopek 

2. Koncesijsko razmerje za javno razsvetljavo, informacija 

 

 

K 1. TOČKI DNEVNEGA REDA 

Rebalans št. 1 proračuna Občine Vipava za leto 2023 

 

Župan Anton Lavrenčič in Goran Troha Žvokelj sta podala uvodno obrazložitev. 
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Darko Rosa, predsednik Odbora za gospodarstvo je povedal, da odbor meni, da je predlog 

rebalansa proračuna primeren za obravnavo. 

 

Danijel Skočaj, predsednik Odbora za finance, je povedal, da tudi njihov  odbor meni, da je predlog 

rebalansa proračuna primeren za obravnavo. 

 

Župan Anton Lavrenčič je odprl razpravo.  

 

Ida Ferjančič je v obrazložitvi glasu povedala, da je ta rebalans pokazatelj, kako se ne sme porabljati 

javnega denarja. V prvi točki se zagotavlja denar za plačilo kazni za uporabo parka, ki nima 

uporabnega dovoljenja. Če bi v času inšpekcijskega postopka, oziroma odprave pomanjkljivosti 

park ogradili in s tem preprečili njegovo uporabo, bi lahko zmanjšali višino izrečenih kazni. Za to 

možnost se vodstvo občine ni odločilo. V drugi točki rebalansa se zagotavlja denar za strateški 

dokument občine - Lokalni energetski koncept (LEK), za katerega se je ob pripravi proračuna 

pozabilo zagotoviti denar. Izdelavo LEK-a pozdravlja. V tretji točki se zagotavlja sredstva za 

postavitve Paviljona Čebelji svet, ki je po njenem mnenju neke vrste luksuz. Rečeno je bilo, da je 

razpis padel. Projekt je za občino predrag že v štartu, sredstva pa bo zahteval tudi pozneje.  Tudi 

lokacija se ji ne zdi primerna. Predlaga, da za to poskrbi lokalno čebelarsko društvo, če so že dali 

pobudo za postavitev. Pri projektu Kanalizacija Slap II. faza, je v gradivu navedeno, da je sodišče 

popolnoma nekritično oškodovalo občino. Sodišče je odločilo kot je odločilo in temu ne morejo 

oporekati, sodba je pravnomočna. Ker se je vedelo, da teče postopek na sodišču, bi morala biti v 

proračunu postavka v višini vsaj 171 tisoč eur. V peti točki se zagotavlja sredstva za projektno 

dokumentacijo za poligon Kolo park, kar podpira. Vedno je dobro imeti na zalogi kakšno 

dokumentacijo, s katero se lahko občina prijavi na razpis. Glede nadaljevanja klimatizacije osnovne 

šole v Vipavi meni, da bi to lahko počakalo na naslednje leto. Občina šoli vsako leto potrdi razširjen 

kadrovski načrt in zagotovi sredstva za vsa dodatna sofinanciranja. Tudi ostali javni zavodi vsi še 

nimajo klimatskih naprav. S tem, ko se iz postavke za ureditev Glavnega trga v Vipavi odvzema 

sredstva v višini 527 tisoč eur, se podaljšuje čas izvede projekta, ki so ga sicer z veliko če-ji soglasno 

potrdili. Takrat so bili v veliki dilemi, ali bo projekt v tem letu izveden, da bodo lahko prihodnje leto 

sredstva namenjali za druge projekte. Na tak način bodo morali v proračunu za naslednje leto 

sredstva ponovno zagotoviti, zaradi tega bo manj sredstev za druge projekte in za KS. Iz navedenih 

razlogov se z rebalansom proračuna, v paketu, ne strinja.  

 

Miran Žvanut je povedal, da bo glasoval za rebalans proračuna, vendar se mu zdi, da se z denarjem 

dela malo malomarno. Denar iz naslova kazni in sredstva za klimatizacijo šole bi morali zagotoviti 

že s proračunom, ne pa dodajati z rebalansom. Uspeh na sodišču je odvisen od pravilno formulirane 

tožbe in angažiranosti odvetnikov. Meni, da se pri kanalizaciji Slap, kot pri parku že v začetku 

naredile določene napake ter, da bi morali bolj vztrajni pri svojih argumentih interesih. V parku še 

danes ni rešena reklamacija tlaka, kar je nedopustno. Glede Paviljona Čebelji svet meni, da gre za 

razmetavanje denarja. Občina bo za to namenila 70 tisoč eur, nima pa ideje kaj s tem v naprej. 

Zavod za turizem Trg Vipava bo upravljal s paviljonom, vendar stroški prestavitve bremenijo 

proračun. Občina ima letno samo 1,5 mio eur za investicije, zato bi morala čim več investicij izvesti 

v javno-zasebnem partnerstvu.  

 

Mitja Volk je povedal, da so bili glede Paviljona Čebelji svet zavedeni. Na predzadnji seji Odbora za 

finance je bilo predstavljeno, da občina pridobi paviljon za 5 let, z možnostjo podaljšanja. V pogodbi 

pa piše samo 5 let, lahko pa se občina ponovno prijavi na razpis. Glasoval bo za rebalans, vendar 

predlaga, da se prisluhne tudi KS pri njihovih predlogih. Zaradi oškodovanja občinskega proračuna 

predlaga, da se poda kazensko ovadbo za znano ali neznano osebo, ker kljub opozorilom inšpekcije 

niso bile odpravljene nepravilnosti pri obnovi Lanthierijevega parka. V kolikor se občinski svet na 
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tako ravnanje ne bo odzval, avtomatsko prevzame soodgovornost nespametnega ravnanja. Prosi, 

da se o predlogu glasuje.  

 

Darko Rosa je povedal, da župan postopkovno predloga svetnika Mitje Volka ne more dati na 

glasovanje, ker so na izredni seji. O tej temi je že razpravljal Odbor za gospodarstvo, pa tudi nekateri 

svetniki so prišli sami do svojih zaključkov. Na naslednji seji Odbora za gospodarstvo bo predlagal, 

da ta sprejme sklep, da daje županu pobudo za uvrstitev točke na dnevni red seje občinskega sveta 

s predlogom sklepa s podobno vsebino, kot jo je predlagal svetnik Mitja Volk. Tudi sam meni, da 

nekdo mora za to odgovarjati. Tudi za neizvedene reklamacije. Predlog rebalansa po sicer podprl, 

čeprav se z vsem ne strinja.  

 

Benjamin Počkaj je povedal, da se z vsemi predhodnimi govorniki strinja. V kolikor se ne bodo resno 

lotili delati v korist občanov in KS, ne ve, kamo to pelje. Predlaga, da ustavijo vse investicije, ki nič 

ne prinašajo. Te lahko počakajo na čas, ko bodo izvedene vse druge, nujeno potrebne investicije. 

Rebalans proračuna bo tokrat podprl, vendar prosi občinsko upravo in svetnike, da v bodoče 

predlagajo in potrjujejo samo tiste projekte, ki so pomembni za občino in za ljudi ter so finančno 

vzdržni, kolikor se le da.     

 

Župan Anton Lavrenčič je pojasnil, da občina nima ustreznega lokalnega energetskega koncepta, ki 

pa ga potrebuje za prijavo na razpise, zato je bil ta uvrščen v rebalans proračuna. Postavitev 

Paviljona Čebelji svet je predlagala Čebelarska zveza Slovenije. Podprlo pa ga je tudi lokalno 

čebelarsko društvo. Vedno se pojavlja očitek, da občina vse zamudi, druge občine pa pridobivajo. 

V tem primeru smo bili uspešni. Če hočemo razvijati podeželski turizem, moramo tudi nekaj 

pokazati, in to je ena izmed takih stvari. Ideja mu je všeč. Kanalizacijo na Slapu je potrebno 

dokončati. Glede izrečenih kazni za park Lanthieri, so se takoj začeli pogovarjati z inšpektorjem. 

Parka pa niso ogradili, ker se mu to ni zdelo potrebno. Če je s tem naredil napako, se opravičuje, 

vendar bi tudi ograditev parka zahtevala določena sredstva. Tožba Pondusa je bila podedovana iz 

prejšnjega mandata. Ob pripravi proračuna niso vedeli za razplet tožbe. Sodni postopek je 

zaključen, zato je potrebno plačati in zadevo zaključiti. Za poligon kolo park je bilo dodanih samo 

5 tisoč eur. Klimatizacijo šole je potrebno tudi zaključiti, nekoč nismo imeli klimatskih naprav, sedaj 

pa je to standard. Tako pač je. Obnova Glavnega trga v letošnjem letu ne bo realizirana v višini kot 

je planirano v proračunu, zato so se sredstva vzela iz te postavke. Zaveda se, da bo potrebno 

sredstva zagotoviti naslednje leto. Meni, da je potrebno podedovane in začete projekte končati. Ve, 

da denar potrebujejo tudi KS. 

 

Mitja Volk je povedal, da župan ni kriv, za podedovane projekte. Bi pa bilo prav, da zadeve razčistijo, 

da se ugotovi odgovornost ljudi, ki so v prejšnjem mandatu odločali in odločili tako kot so. 

 

Darko Rosa je dodal, da se s tem že ukvarjajo na Odboru za gospodarstvo. Obnova parka Lanthieri 

se sploh ni izvajala po projektu. Projektant se niti ni udeležil seje Odbora za gospodarstvo, čeprav 

je bil nanjo vabljen. Kot ve, se je projekt dnevno spreminjal na podlagi želja.  

 

Mitja Lavrenčič je povedal, da bo rebalans podrl, ker podpira nadaljevanje klimatizacije šole in 

izgradnjo poligona kolo park. Meni, da bo ta projekt bistveno bolj doprinesel, kot čebelnjak. Strinja 

se, da bi lahko glede kazni za park in sodnega postopka z izvajalcem kanalizacije naredili več, da bi 

zmanjšali višino sredstev. 

 

Jernej Mikuž je povedal da, če je prav razumel, bomo za kanalizacijo na Slapu še vedno 14 tisoč pod 

zneskom, ki je bil prvotno določen, tako da ne izgubljajo nič. Res pa je, da če bi se potrdili, bi lahko 

več iztržili, po drugi strani pa letijo očitki, da so postopki predolgi. Včasih tudi sam ne ve več, kaj je 

prav in kaj ne. O Paviljonu Čebelji svet so na široko razpravljali na seji Odbora za turizem. Tudi 



 4 

njemu se zdi znesek visok, po drugi strani pa lahko v petih letih iz njega tudi nekaj iztržijo. Večina 

sredstev gre za izgradnjo kupole in infrastrukturo, ki jo lahko po petih letih uporabijo tudi za kaj 

drugega. Razmišljati bi morali, kaj lahko v petih letih iz tega iztržijo in kaj po tem obdobju. Glede 

parka se strinja, da je mogoče prav da se poišče krivca, vendar je potem potrebno enako ravnati 

tudi pri koncesiji za javno razsvetljavo. Odboru za gospodarstvo predlaga, da naj z enakimi merili 

pišče krivca tudi za koncesijsko za javno razsvetljavo.  

 

Alojzij Adamič je povedal, da bi si morali občina in svetniki postaviti prioritete. Projekt, na primer 

Paviljon Čebelji svet, ki je bil večkrat izpostavljen, mora v določen času prinesti dodano vrednot. Če 

tega ni, je samo strošek proračuna, torej vseh nas. KS prosijo za nekaj tisoč eur in niso vedno 

uslišane, zato poziva k treznemu razmisleku in zdravi strategiji, v katere projekte je smiselno vlagati. 

Projekti, ki rešujejo težave ljudi morajo imeti prednost, ostali, ki so tudi za ljudi, pa lahko nekoliko 

počakajo. Rebalans proračuna bo podprl, če tudi so lahko nekatere postavke tudi problematične. 

Včasih je dilema, ali samo plačati kazen ali pa se spustiti v pravdne postopke. Za vsak postopek 

moraš najprej vložiti določena sredstva, da lahko po končanem postopku nekaj pridobiš. Včasih ni 

za obupati, samo za to, da se nekaj zaključi.  

 

Župan Anton Lavrenčič je pojasnil, da se je občina na izrečene kazni pritožila, vendar ni bila uspešna, 

zato jih je potrebno plačati. 

 

Darko Rosa je povedal, da je inšpektor v zvezi z obnovo parka postavil 30 dnevni rok za opravo 

napak. Namesto odprave napak, se je občina čez inšpektorja pritožila na ministrstvo. Pri tem ni bila 

uspešna. Zahteval je že vso korespondenco v zvezi s tem. Osebno ve, kdo je kriv, vendar bo tema 

naslednje seje.  

 

Bogdan Semenič je povedal, da vsak ve, kako se je potrebno obnašati, ko ga ustavi policist. Če se 

obnaša arogantno, ve kaj sledi. Enako je pri inšpektorju. Z njim bi se morali pogovarjati in sodelovati. 

Ko je kazen enkrat izrečena, pritoževanje ne pomaga. Proračun bo sicer podprl, vendar se strinja s 

povedanim, da je potrebno smotrno porabljati javni denar.  

 

Danijel Skočaj je povedal, da se z rebalansom v veliki meri poravnava stare grehe. Pred pripravo 

proračuna bo potrebno dobro pobrskati po omarah, da ne bo padel iz njih še kakšen okostnjak.  

 

Ker ni bilo več razprave, je dal predlagani rebalans proračuna na glasovanje. 

 

Občinski svet je z glasovanjem 14 ZA, 1 proti (ob glasovanju 15 prisotnih) SPREJEL sklep: 

Sprejme se Rebalans št. 1 proračuna Občine Vipava za leto 2023. 

 

 

K 2. TOČKI DNEVNEGA REDA 

Koncesijsko razmerje za javno razsvetljavo, informacija 

 

Župan Anton Lavrenčič je zaradi občutljivosti podatkov in ker sodni postopki še niso zaključeni, sejo 

zaprl za javnost.   

 

 

Predsedujoči je sejo zaključil ob 19.00 uri.  

 

 

    



 5 

Zapisnik pripravil  predsedujoči 

David Premrl  mag. Anton Lavrenčič 

  župan 

 

 

 

 

 

 

 

Zapisnik 2. izredne seje je bil potrjen na ___redni seji Občinskega sveta Občine Vipava, dne _______ 

 

 


